MPOGUN N CUCTEMBI N1 LUKADOB SDUS

CKNAOHAA-COBMXHAA CUCTEMA T902 CUCTEMbI ATIOMUHEBbIX MPOGUNIEN

TexHU4YecKoe onucaHue cknagHoum-casmxHon cuctemol MODUS T902

CknagHas-cgBuxHasa cuctema MODUS T902 - yHuBepcasibHOe pelleHue Ans goma n odpuca. HagexxHas
cucTeMa c Ucnosib3oBaHNEM HUXKHEW M BEPXHEN HanpaBnsawowen. Becb gBepHoi hacag MoXeT nepegBuratbcs
BAOJb Kopnyca wkada (BnpaBo/BneBo). CucTema ocHallleHa JoBoAYMKaAMM 118 60Jiee MAFKOro CKnaAblBaHus

aBepen.

- lupuHa ogHon ctBopku: 300-600 MM
- Harpyska Ha ogHy cTBOpKY: 20 Kr
- TonuwmHa 0gHOM CTBOPKU: = 16 MM

CucTema gocTynHa B AByX LBeTax: cepebpo A 00 1 YepHbIt MaTOBbIN A 26.
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BepxHuit ponuk

HWXHUI ponuk
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La6noH ana pasMeTku

LLlecTurpaHHbIA KNOY

LJoBoauunku

KomMnnekT BKNlovyaeT B cebs d)ypHMTypy AnAa yctaHoBku 1 d>acan,a, cocTosLLero U3 AByxX CTBOpokK
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MPO®UIN U CUCTEMbI O19 LUIKADOB VEDUS

CKNAOHAA-COBMXHAA CUCTEMA T902 CUCTEMbI ATIOMUHEBbIX MPOGUNIEN

Cxema ycTaHOBKMU ANA CKNagHoOU-cABMXHOM cucteMbl MODUS T902

C BepXHUM NepeKkpbITUEM bes BepxHero nepekpbITUs
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1. Cxema pacyeTa pasaMepoB CTBOPOK
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BbicoTta ctBopkm h =H2 + H + 55,
roe H — pacctosiHne oT BEpXHen naHenun [0 BepXHen TOUYKN NepekpbITUS.

-2n+
WnpuHa ctBopkn W = L-2n+2 , F0e N — KOIMYEeCTBO CTBOPOK
. n
TonuwmHa 6okoBoi NnaHenun F =18 mm
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NMPODUIIU U CUCTEMbBI 414 LUKADOB

CKNAOHAA-COBMXHAA CUCTEMA T902

MEBDUS

CUCTEMbI ANIOMUHUEBBIX MPODUIIEN

2. CxeMa npucagkv cTBOpOK (acagoB noj NeTnun ¢ ucrnosibaoBaHnem wabnoHa

OTBepcTMe A: 0TBEpCTHE NOZ NIAaCTUKOBYHO METIO C AUAMETPOM 2,5 MM U rnybuHoi 0-2 Mm
OTBepcTHe B: 0TBepCTME NOA CTasIbHYO NETO C ANaMeTpoM 35 MM v ry6uHon 12 Mm
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3. CxeMa pa3MeLLeHUs KOMMIEKTYIOWMX A5 YCTAaHOBKM

Bce nnactukoBble NeTnun JonXHbl 6bITb yCTaHOBJIEHbI B O4HOM MOJIOXKEHUN.
[MnacTukoBble NeTnn ¢ OTBEPCTUAMMU AONXKHbI 6bITb pasMelleHbl KakK MokKka3aHO Ha PUCYHKe:

BepxHuii ponuk

CpegHss
(nnactukoBas)
netnsi

HWXHUI ponuk
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